

CS.26.02.2020

Warszawa, dnia 25.02.2020r.

**NA STRONĘ INTERNETOWĄ**  
[www.sportlesznowola.pl](http://www.sportlesznowola.pl)

**Dotyczy: postępowania na „usługę koszenia trawy, zebrania, wywiezienia i utylizację, mechaniczne rozłożenie nawozu sztucznego, napowietrzanie kółkowe na boiskach sportowych na terenie Gminy Lesznowola”**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI  
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W związku z pytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz jej załączników w postępowaniu na „**usługę koszenia trawy, zebrania, wywiezienia i utylizację, mechaniczne rozłożenie nawozu sztucznego, napowietrzanie kółkowe na boiskach sportowych na terenie Gminy Lesznowola**” Zamawiający udziela odpowiedzi:

**PYTANIE NR 1:**

W rozdziale 2 pkt 2 - zakres robót objętych specyfikacją techniczną, doprecyzowanie pkt 9, tzn. jakiej średnicy mają być kółki,

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wymaga kółków w zależności od potrzeby:

- średnica 11 mm - pełne
- średnica 20 mm - pełne
- średnica 20 mm – z otworem

Rodzaj oraz średnice wskaże Zamawiający przed wykonaniem usługi.

**PYTANIE NR 2:**

W rozdziale 2 pkt 2 - zakres robót objętych specyfikacją techniczną, doprecyzowanie pkt 11, tzn. na czym mogą polegać "prace awaryjne nie cierpiące zwłoki" i jak zamawiający będzie je rozliczał?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wyjaśnia, iż prace awaryjne nie cierpiące zwłoki będą realizowane na podstawie dodatkowych zleceń przekazanych e-mailem lub telefonicznie. Zakres rzeczowy oraz termin wykonania każdorazowo zostanie określony w zleceniu, łącznie z obrysem płyty boiska i trybunami. W takiej sytuacji Zamawiający określa czas rozpoczęcia prac, maksymalnie do 8 godz. od wskazania. Każdorazowe koszenie poszczególnych boisk będzie rozliczane za podstawie ceny za 1 m<sup>2</sup> podanej w ofercie.

**PYTANIE NR 3:**

W formularzu oferty, pkt 1 - doprecyzowanie czego dotyczy sformułowanie "wykonanie całości czynności objętych przedmiotem zamówienia za następującą cenę ryczałtową jednostkową za 1 m<sup>2</sup>":

- czy dotyczy jednorazowego koszenia **45.000** m<sup>2</sup> i wynikającej z tego ceny 1m<sup>2</sup>.

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający do wykonania całości czynności objętych przedmiotem zamówienia wymaga podania przez Wykonawcę w formularzu oferty ceny ryczałtowej jednostkowej za 1 m<sup>2</sup>. Każdorazowe koszenie poszczególnych boisk np.: Boisko do piłki nożnej w Zamieniu przy ul. Zakładowej – 5 000 m<sup>2</sup>, będzie rozliczane za podstawie ceny za 1 m<sup>2</sup> podanej przed Wykonawcą w ofercie.

**Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.**

**Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu nr CS.26.02.2020.**

Z poważaniem

DYREKTOR  
Centrum Sportu w Gminie Lesznowola

*Rafał Szorek*  
Rafał Szorek

INSPEKTOR  
ds. zamówień publicznych

*Adam Kazimierczuk*  
Adam Kazimierczuk